

中国银行常州分行赋能新质生产力发展

凝“金”聚势 向“新”而行

□本报记者 储冠
通讯员 尹敏 杜晓旭

当“新能源之都”遇上“新质生产力”，当“万亿之城”阔步“高质量发展”之途，金融之“水”如同磅礴洪流，奏响着“新”与“质”的和谐变奏。作为时代浪潮中的金融先锋，中国银行常州分行始终聚焦国家战略布局，主动融入地方经济发展，在助推产业向“新”而强、城市因“新”而兴的进程中，积极打造金融助力科技创新、赋能产业发展的良好生态，为因地制宜培育发展新质生产力注入强劲动能。

该笔贷款是常州经开区首笔“园区保”贷款。

在分行成立金融市场中心，也是常州中行的一大“新”举措。该中心充分发挥“轻资本”业务的引领作用，进一步优化资源效率，推动客户、产品、渠道协同联动，通过加强对债券承销、托管、非标、行司联动等业务拓展，支持传统产业走好“转型路”、新兴产业制胜“新赛道”，为聚力向“新”奠定坚实基础。截至6月末，该行科技金融贷款余额较年初新增45亿元，增幅39%。

以全景服务为锚，推陈出“新”

“以大力推进我市‘1028’现代化产业体系建设为重要抓手，紧扣创新多元化、接力式全景服务，助力打通束缚新质生产力发展的堵点、卡点。”中行常州分行党委书记、行长张勇向记者表示。

针对种子期、初创期科技型企业，该行推出“苏知贷”“专精特新贷”“中银高企贷”等普惠类金融产品，通过降低准入条件、提升信用贷款额度、提高抵押物折率等方式，助力科技企业跨越“萌芽期”关口。截至6月末，该行普惠型科技企业达800户，贷款余额较年初新增16亿元。

针对成长期企业，常州中行依托总行推出的新型服务模式——“创新

积分贷”，对企业信用水平及成长潜力进行评估，目前已使用该模型51次，主动为辖内科技型企业提供授信支持。同时，该行积极探索“科技金融试点授信业务”，创建绿色通道，提升服务质效。在该业务模式下，常州中行已成功为45户科创企业核定授信额度，批复额度合计18亿元。

针对成熟期的大型集团，常州中行坚持融资产品个性化、外汇服务专业化，积极试行跨境贸易俱乐部模式，联动海外机构为企业“走出去”提供全球服务，并搭建在线供应链融资平台，为企业减负增效，实现产融共赢。今年上半年，该行累计实现在线供应链投放6亿元，服务上下游企业78家。

以绿色发展为底，蝶变成“新”

绿色，是高质量发展的底色。7月18日，由绿色债券标准委员会与中国银行联合主办的中银债视界策略研讨会在我市成功举行，本次会议进一步传导了债市创新政策导向，为助力绿色金融与科创金融产品融合、加快发展新质生产力提供了更多的探索可能。

作为绿色金融发展的积极践行者，常州中行紧紧围绕“新能源之都”建设，重点支持光伏、锂电、新材料、生物医药等特色行业、关键领域，服

务先进制造业、战略性新兴产业培育壮大。该行聚焦合成生物领域，为常州新一产生命科技有限公司授信6500万元，助力本地生物医药产业跑出“加速度”；联动中银投资，为某新能源头部企业强势领投12亿元，并为其集团及子公司定制超50亿元综合授信方案，树立创新服务典范；联动中银金租，为某光伏企业领头羊旗下三家项目公司高效注入2.5亿元融资租赁资金，成功落地省辖首单直接融资租赁业务，厚植绿色发展底色。截至今年6月末，该行绿色金融贷款余额较年初新增40亿元，增幅15%。

低空经济，炙手可热。作为新质生产力的重要代表，低空经济已成为培育发展新动能的重要方向。近年来，常州中行持续探索支持低空经济“高飞”的路径，主动对接低空经济产业链条、生态圈，助力低空经济产业链强链补链。溧阳国投股份有限公司是区域领航的平台型企业，其投资建设的江苏长荡湖通用机场是常州首座A1类通用机场，为地方低空经济的发展奠定了坚实基础。截至7月末，常州中行已为该企业累计投放项目贷款43亿元，为低空经济蓬勃发展添势赋能。

以“金”促“新”，以“新”赋“质”。常州中行将持续推动科技创新与实体经济发展深度融合，下好金融支持“先手棋”，勇闯“无人区”，拆除“篱笆墙”，为锻造新质生产力、催生发展新动能贡献中行力量。

工行常州金坛支行

宣传金融知识 防范非法集资

讲解非法集资的危害性。此外，针对中老年群体，该行就“投资养老”“养老健康”“看广告、赚外快”“免费旅游”等非法集资陷阱进行重点讲解，增强老年客户

自我保护意识，帮助他们守护“钱袋子”。为了扩大宣传覆盖面，该行一方面组织宣传小分队，走进周边社区、学校、企业等开展宣传活动，以案例讲解

江南农商行

5分钟为客户挽回3万元损失

资金的去向。对此，王女士提供了她与收款方的聊天记录，称其支付宝借呗逾期，偶然在网上看到“可以减免支付宝还款金”的广告，便主动联系对方。对方表

示只要王女士将还款金转账到这个账户，便可给她减免一些利息。工作人员果断阻止王女士继续转账，告知这是一起电信诈骗。王女士半

信半疑，仍有转账念头。工作人员见状立即向上级汇报，网点负责人第一时间赶到厅堂，并向她讲解了近些年流行的电信网络诈骗手段，提醒她一定要提高警惕。经反复劝导，王女士拨打了支付宝官方客服电话，经求证，确实没有减免还款金的政策，最终相信自己遭遇了电信网络诈骗，并对该行的认真负责表示感谢。

央行发行应县佛宫寺释迦塔金银纪念币



本报讯(徐杨)山西应县佛宫寺释迦塔俗称“应县木塔”，是世界上现存最高大、最古老纯木结构楼阁式建筑。为充分展现这一独特木结构建筑的高超技艺和独特价值，宣扬和传承工匠精神，彰显文化艺术魅力，中国人民银行定于2024年8月27日发行应县佛宫寺释迦塔金银纪念币一套。该套金银纪念币共3枚，其中金质纪念币2枚，银质纪念币1枚，均为中华人民共和国法定货币。

该套纪念币的正面图案不同于国徽+国名+年号的常规样式，而是以释迦塔作为主体元素进行设计，均为应县佛宫寺释迦塔正南面，辅以立面构图分析线，并刊国名、年号，这一设计颇为少见，让人眼前一亮。背面图案均刊有“应县佛宫寺释迦塔”字样及面额，其中100克圆形金质纪念币背面图案为应县佛宫寺释迦塔正北面，辅以麻燕、祥云、远山等组合设计；5克

圆形金质纪念币背面图案为应县佛宫寺释迦塔内第一层释迦牟尼造像，辅以塔内结构局部；30克圆形银质纪念币背面图案为应县佛宫寺释迦塔内第四层造像全景，辅以祥云、塔内结构局部等组合设计。

在纪念币规格及发行量方面，100克圆形金质纪念币直径42毫米，面额1500元，最大发行量600枚；5克圆形金质纪念币直径20毫米，面额80元，最大发行量10000枚；30克圆形银质纪念币直径40毫米，面额10元，最大发行量20000枚。

该套纪念币在中国金币直销渠道、金融机构渠道以及中国金币特许零售商渠道销售。金融机构渠道包括工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、邮储银行、招商银行、民生银行、兴业银行、平安银行以及中国银联。记者发现，目前已有多个渠道开启了抽签预售工作。

邮储银行常州市分行 感受监察文化 接受思想洗礼

本报讯(储冠 邮储宣)为推动全面从严治党 and 党风廉政建设，近日，邮储银行常州市分行组织党员赴常州市监察文化体验馆参观。

在讲解员的细致讲解下，大家有序参观了序厅、历史之光、奋斗之光、时代之光及尾厅五大板块。在“历史之光”板块，大家透过动画情境演绎，直观感受了我国自西周至今传统监察文化的历史演变；在“奋斗之光”板块，重温了中国共产党领导的监

察制度探索与发展历程；在“时代之光”板块，通过铁腕执纪的切实成果感受了全面从严治党的新时代风貌。“两个永远在路上”，既是响彻在尾厅的新时代口号，也是一次深刻的思想洗礼。

通过此次参观，大家表示将切实做到以案为鉴，坚守红线底线，筑牢思想防线，知敬畏、存戒惧、守底线，将廉洁意识植根于心、外化于行，共建邮储银行常州市分行良好政治生态。

中国太保 开设“太保蓝之队” 同款冠军教练课

本报讯(徐杨 王婷)近日，中国太保推出“太保蓝之队”同款冠军教练课，由游泳奥运冠军张雨霏、覃海洋的体能教练冯刚为中国太保用户定制健身课程，通过一系列训练内容，让不同年龄层、不同需求的人群找到适合自己的运动方式。

本次系列课程共分为三期，每一期都针对不同群体的特点和需求，量身打造了既专业又有趣的训练内容。如针对青少年群体推出的趣味训练课程，旨在通过简单易学、富有趣味性的动作，帮助青少年朋友们增强身体协调性，培养运动兴趣；老年人关节康复训练课通过一系列温和而简单的动作，帮助老年人改善关节僵硬、增强身体柔韧性，提升生活质量；上班族肩颈腰劳损放松训练课程，通过颈部拉伸、胸椎拉伸等动作，可以帮助上班族缓解肌肉紧张、增强脊柱灵活性。

人保财险金坛支公司 担当作为 快速理赔



本报讯(储冠 人保轩)近日，人保财险金坛支公司凭借高效、优质、贴心的服务，迅速完成理赔流程，赢得群众广泛赞誉。

8月5日，受强对流天气影响，金坛区出现雷击及短时间强降雨，造成部分乡镇居民房屋受损，尤以朱林镇为重。人保财险金坛支公司高度重视，闻讯即动，第一时间启动快速理赔通道，派遣专员全面勘察定损。仅用1天时间，即完成对40户受损家庭的现场勘查，并于近日圆满完成全部赔付工作，展现了高效与温情的服务风貌。

人保财险金坛支公司相关负责人表示，公司将持续关注天气变化，强化防汛防灾准备，确保各类保险理赔绿色通道畅通无阻、预案措施精准高效，为守护民众财产安全贡献人保力量。

江苏银行 构建数字人民币全景生态

本报讯(储冠 苏银轩)截至7月末，江苏银行数字人民币钱包总交易量近1600亿元。

作为一家深植互联网大数据基因的银行，江苏银行系统性推进数字化转型，推动“产品-流程-服务”全面优化，数字人民币正是江苏银行拥抱数字经济变革发展的重要一环。使用江苏银行APP数字人民币账户结算，可以享受“一分钱乘地铁”优惠福利；发行南京首单数字人民币绿色中期票据；落地江苏省首个

“阳光校园”数字人民币线上缴费场景……数字人民币账户对于江苏银行的客户来说，已经是个“老朋友”，对数字人民币的使用逐渐拓展边界，融入生活。据了解，江苏银行未来将加快数字人民币业务试点创新，构建有特色、有亮点的江苏银行数字人民币应用全景生态，进一步提升场景覆盖率，扩大数字人民币业务创新的影响力、竞争力，落下写好数字金融大文章的“妙笔”。

中国农业银行 | 信用卡
AGRICULTURAL BANK OF CHINA | Credit Card

家装分期

额度高 | 额度可达100万元。
期限长 | 最长可分5年还款。
办理易 | 支持纯信用办理，无需抵押，审批迅速。
用途广 | 资金可用于硬装、软装、局装等，支持线上、线下多渠道消费。

*注：近似折算年化利率因分期期数、执行区域等因素存在差异，具体以申请业务时办理渠道告知为准；实际额度以最终审批为准。

人生可期 农情长伴

扫码立即申请
www.abchina.com | 信用卡 | 频道
服务热线40066-95599, 021-61195599

额度高、期限长、办理易、用途广

要装修 找农行

家装分期

光大理财
EVERBRIGHT WEALTH

心存阳光 诗和远方

咨询电话: 89990031(分行营业部) 89801608(武进支行) 69800977(新北支行) 88658226(天津支行)
85580259(钟楼支行) 82689595(金坛支行) 80950009(溧阳支行) 85782178(经济开发区支行)
83989553(薛家社区支行) 85252615(金色新城社区支行) 85252273(湖塘社区支行) 85510586(莱博花园社区支行)
80956500(溧阳罗湾路社区支行)

阳光安心计划一存单存款策略57期(封闭式)A(EW1775A)

募集期 2024年8月21日至2024年8月26日

本产品底层资产投向使用存款、存单策略，并非银行存款，不对本金或收益进行保证承诺。

起购/递增金额 1元/1元 | 光大理财风险评级 较低风险 | 投资周期 182天

理财产品登记编号: Z7001424000161 | 成立日: 2024年8月27日
产品类型: 固定收益类, 非保本浮动收益型 | 到期日: 2025年2月25日
成立日: 2024年6月17日 | (遇非交易所工作日顺延)

业绩比较基准(年化): 2.30%—2.80%

风险提示: 本产品投资于银行存款、同业存单、大额存单的合计投资比例不低于80%。低流动资产占比较高，业绩比较基准根据产品定位、目标策略、历史数据等综合制定。业绩比较基准是管理人基于产品性质、投资策略、过往经验等因素对产品设定的投资目标，业绩比较基准不是预期收益率，不代表产品的未来表现和实际收益，不构成对产品收益的承诺。

风险提示: 本宣传由光大理财有限责任公司(简称光大理财)制作并提供，不作为产品宣传使用，不作为任何法律文件。产品详情请以理财产品说明书及相关公告为准。产品管理人为光大理财，光大银行为代销机构。产品风险评级以光大银行最终披露的评级结果为准。光大银行不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。业绩比较基准不是预期收益率，不代表产品的未来表现和实际收益，不构成对产品收益的承诺。理财产品过往业绩不代表其未来表现，不等于理财产品实际收益，投资须谨慎。产品详情可参见光大理财官方网站: http://www.cebw.com或拨打客服热线: 400-889-5595。理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。